

宿管阿姨收到 350 封感恩信

这是扬州大学几名女生发起的活动,信中记录了不少爱心小事

“阿姨,依稀记得,两年前的某一天,我拖着重重的行李箱,惴惴不安地走进宿舍楼,迎面而来的,是你亲切的笑容,让我倍感温暖。”

“阿姨,有一次我要参加太极拳比赛,每天早上6点集合。当我敲开门,看到睡眼朦胧的你就感到不安。”

20日,扬州大学瘦西湖校区84栋楼宿管阿姨居阿姨园读着学生们写给她的感恩信,流下了眼泪。



◀ 居阿姨收到感恩信后受宠若惊。

▼ 被叠成纸鹤一样的感恩信。



挨个敲门动员大家写感恩信

“同学你好,感恩节就快到了,为了感谢平日里宿管阿姨的照顾,我们发起了写感恩信的活动,想请你写下对阿姨的感谢话语。”11月19日中午,扬州大学物理学院大三学生季浩敲响宿舍楼同楼层的每一扇门,重复着这样的话。

这个感恩宿管阿姨的活动,正是季浩等人想出来的。季浩说,平时宿管阿姨在生活上照顾大家,在感恩节快到来的时候,她和同学们想给宿管阿姨一个惊喜——号召宿舍楼内的所有学生给阿姨写感恩信。

这个想法很好,操作起来却特别麻烦。季浩所在的84栋楼共有4层,100多个房间,如果挨个宿舍发信纸很麻烦,她灵机一动想出妙招,“我们班同学分布在宿舍的不同楼层,号召他们参与,我就不用到每个楼层敲门了。”季浩说。

“当同学们听说是给宿管阿姨写信后特别积极,一个劲儿地向我借信纸。”当天晚上,他们收到350多封感恩信。11月20日一大早,他们带着水果和信件来到了楼管处。

阿姨的“爱心小事”真不少

看着学生们真诚的感恩信,居阿姨有点受宠若惊,没想到学生们会用这种方式感恩。

记者打开厚厚一沓感恩信,发现不少居阿姨的“爱心小事”。

“有一次,我不小心将手臂摔断,阿姨不仅送我去医院打石膏等到妈妈赶来,我回宿舍后阿姨还从家里带来刚煲的鸡汤给我喝。”“每当我们不科学用电导致断电,厚着脸皮去找你时,你总是耐心教导,给我们送电。”

居阿姨表示,学生们能有这份感恩之心,让她十分感动,“小事儿他们也能放在心上,让我感到十分温暖。”

(据《现代快报》)

派出所所长开警车为女出气被免职 事发安徽庐江,只因女儿乘公交坐过站

11月18日,《庐江“威武”警察夫妇,真的有辱身上警服》一帖在网上引热议。原来,16日22时20分左右,安徽庐江县庐江中学一女生乘坐该县6路公交车回家,因误站与公交司机发生口角。女生父亲夏桂生——该县泥河镇派出所所长随后身着警服,驾警车携妻子赶至事发现场,向公交司机讨说法。20日,庐江县委召开专题常委会,研究决定给予夏桂生免除泥河派出所所长职务处理。

记者采访获悉,11月16日22时,司机张长银驾驶一辆6路公交车送下晚自习学生回家。公交车驶至文昌路与黄山路交叉口红绿灯中间时,一位女生喊着要下车,称自己误站了。按规定,车辆不能在红绿灯中间停车,所以张长银将车开到离红绿灯20米处的地税局站点后停下。该女生却因他多开了一截路而生气,不愿下车。

公交车驶至终点站时,女生开始发火,并打电话将其乘车过程中发生的事告诉了家长。

22时25分左右,一辆警车开过来,停在了公交车前方。车上下下来一男一女,男的穿警服,他们自称是女生父母。“女生父亲生气地拔下了公交车钥匙,多次说要搞死我。”张长银说,他与女生父亲争抢车钥匙,女生母亲与张长银发生肢体冲突。“这些均有录像证明。”

11月18日,网友“不想发毛”在魅力庐江论坛发出《庐江“威武”警察夫妇,真是有辱身上警服》一帖,引发网友广泛关注。庐江县公安局知悉后,立即进行初查。

次日,庐江县公安局党委召开专题会,决定给予夏桂生停止执行职务处理,同时派员前往公交公司办公室调查核实,并当面向驾驶员致歉。

根据调查处理结果,庐江县委20日召开专题常委会,研究决定给予夏桂生免除泥河派出所所长职务处理。庐江警方还给各基层派出所下达通知,要求所有民警吸取教训,引以为戒。

(据《江淮晨报》)

抄袭作业两次,开除? 无锡一中学要求学生签“独立做作业承诺书”引争议

老师要求学生不抄袭作业很正常,但你见过学校要求所有学生都做书面保证的吗?近日,一份《学生认真完成独立完成作业承诺书》被挂在了无锡第三高级中学的论坛上,一名自称是该高中的学生发帖称,他抄袭作业被老师发现了,老师竟要给他处分,还说发现两次就要开除,由此引发网友讨论。

网友:吐槽独立完成作业承诺书

按照网友所发的《学生认真完成独立完成作业承诺书》要求,学生认真完成作业是诚实守信、认真负责的表现,而抄袭作业是弄虚作假、不负责任的可耻行为。

有网友认为这份《承诺书》是多此一举,浪费纸张,因为每个学校都是这样教育学生的。不过一位自称是该校学生的发言又引起了新一轮的讨论,他说:“昨天晚上,没发给我数学试卷,我就向隔壁班的同学借了一张带回家,他那张试卷几乎没做。今天早上还给他时,被班主任看到了,班主任什么都不问直接说给我处分,两次被发现就要开除!”

争议:学校该管但要有度

对于学生所说的屡次被发现抄袭作业就要处分的规定,有网友认为,学生抄袭作业本来就不对,学校应该管,无论从学生成绩来看,还是从培养学生诚实品质来看,学校的做法都无可厚非。对于屡教不改的学生,学校采取措施也可以理解。

不过,更多的网友都反对学生因抄袭作业就被学校开除的做法。有网友说,如果屡次发现学生抄袭作业,学校可以跟学生家长沟通,帮他改掉坏习惯。但如果因为抄袭作业就要开除学生,那么学校的做法肯定就过了。

学校:学生两次抄袭不会被开除

对此,无锡第三高级中学德育处的有关负责人表示,学校确实拟定了这份《承诺书》。“这学期,学校刚履新的校长发现不少学生在自修前互相抄袭作业,她认为这是很坏的习惯,后来便拟定了这份《承诺书》,让每个学生签《承诺书》也是为了重塑校风和学风。”

对于学生所说的被发现两次抄袭作业就要开除的情况,该负责人明确表示不存在这一规定。

(据《现代快报》)

强力透骨修细胞 治骨奇药谷德宝

谷德宝骨细胞修复液是谷氏治骨秘方,由30多种名贵中草药与国外高分子高压生物渗透技术高度提纯相结合而研制,骨细胞修复液是针对骨细胞的,能穿透骨膜打开粘连,全面修复受损骨细胞,效果直接,又快又好。

骨细胞修复液治骨细胞的两大突破:一、液体渗透修细胞,红肿、疼痛,瞬间消;二、液体渗透活细胞,旧骨变新骨,骨病彻底好。

骨细胞修复液适用于类风湿性关节炎、颈椎病、腰腿痛、骨质增生、腰间盘突出、骨刺、坐骨神经痛、腰肌劳损,对滑膜炎、滑膜炎及各种老年顽固性骨病有特效。该药30秒内渗入骨髓;快速修复受损骨细胞,3分钟止痛,10分钟消红肿,3个疗程关节灵活,骨病康复。相信品牌的力量!

厂家特举行买一盒送一盒,买五盒送两盒的优惠活动

老区地址:保生堂药房(中人民医院斜对面) 电话专线:13783023307
淇河区地址:益生堂大药房(淮河路中段市中医院东面) (市内送药,郊区邮费)

鹤壁爱民医院 医保·新农合定点单位

彻底解决阳痿、早泄困扰

运用欧美式微控术,长增控三位一体手术

(就是指阴茎延长术、阴茎增粗术、背神经阻断术)

地址: 3326120
鹤壁地址: 鹤壁新区淇河路102号
(107国道与淇河路交叉口西南角)

提前预约手术费优惠500元

诚聘: 平面设计人员、内科医生、外科医生、妇科医生、中医科医生、放射科医生、超声科医生、护士若干名

